

*Η Αγγερίδα  
επειδή αμολώ ότι  
έσχεξομαι με εστιακούς  
2/8*

**ΛΙΑΠΛΑΣΗ** > Στις αρχές του φθινοπώρου αναμένεται να ολοκληρωθούν τα έργα στους χώρους που είχαν δεσμευθεί από την εταιρεία Αττικό Μετρό

## Εικόνα εγκατάλειψης στον Εθνικό Κήπο

Στις αρχές του φθινοπώρου αναμένεται να ολοκληρωθούν τα έργα που έχουν ξεκινήσει για την ανάπλαση χώρων του Εθνικού Κήπου που είχαν δεσμευθεί από την εταιρεία Αττικό Μετρό. Τα έργα έχουν ξεκινήσει εδώ και 20 ημέρες και προχωρούν γρήγορα, όπως δήλωσε και η διευθύντρια του Εθνικού Κήπου κυρία Κωνσταντίνα Τσούμα.

Παρ' όλα αυτά, η κατάσταση που επικρατεί στο εσωτερικό του Κήπου είναι δραματική. Σπαρμένα παγκάκια, σκουπίδια, κορμοί δέντρων και σάπια καλάθια απορριμμάτων είναι ορισμένες από τις εικόνες που συναντά όποιος αποφασίσει να περπατήσει στα μονοπάτια του Κήπου. Συνέπεια του ελλιπούς καθαρισμού είναι και η έντονη δυσοσμία που αναδίδεται, ιδιαίτερα από τους χώρους γύρω από τον μικρό ζωολογικό κήπο που βρίσκεται περίπου στο κέντρο του Εθνικού Κήπου. Πολλές από τις τεχνητές λίμνες και τα σιντριβάνια που υπάρχουν στον κήπο είτε δεν λειτουργούν είτε είναι τόσο βρώμικα, που το νερό τους έχει χάσει τη φυσική απόχρωσή του. Την άσχημη εικόνα έρχο-



Κουτάκια από γατοτροφές και σκουπίδια βρίσκονται σε όλη την έκταση του Εθνικού Κήπου, συνθέτοντας μια εικόνα που ντροπιάζει τη χώρα μας

νται να συμπληρώσουν τα νεκρά ζώα, συνήθως περιστέρια, που βρίσκουν οι περιπατητές σε όλη τη διαδρομή των μονοπατιών που περνούν μέσα από τον Εθνικό Κήπο. Αξίζει να σημειωθεί ότι η ευθύνη του Εθνικού Κήπου εδώ και αρκετά χρόνια έχει μεταβιβασθεί από το υπουργείο Γεωργίας στην Περιφέρεια Αττικής, η οποία έχει αναλάβει οτιδήποτε έχει να κάνει με τον καλλωπισμό των δενδροστοιχιών και τη φύλαξη του χώρου. Στην πλευρά του Κήπου που επικοινωνεί με το Ζάππειο, εταιρεία οικοδομικών έργων έχει ανα-

λάβει την ανακατασκευή του παλαιού Εύλινου φράχτη. Στη θέση του έχει ήδη ξεκινήσει να δημιουργείται ένας λιθόχτιστος φράχτης με κάγκελα. Σύμφωνα με τον εργολάβο των εργασιών κ. Παναγιώτη Μπάρη, το ύψος της επένδυσης αγγίζει τα 600 εκατ. δρχ. και η κατασκευή θα έχει λήξει ως τον Νοέμβριο. Για τις ανάγκες των έργων έχει εκριζωθεί μια σειρά από δέντρα και έχουν επλωθεί τα παγκάκια που βρίσκονταν κατά μήκος του δρόμου που περνά μπροστά από την όπισθεν είσοδο του Ζαππειού Μεγάρου.